
Glücksrad, Summe der Ergebnisse

Ein Glücksrad mit den gleichwahrscheinlichen Ergebnissen 1 und 2 wird 5mal gedreht.
Die Grafik zeigt die Wahrscheinlichkeiten für die möglichen Ergebnissummen.
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Glücksrad, Summe der Ergebnisse

Ein Glücksrad mit den gleichwahrscheinlichen Ergebnissen 1 und 2 wird 10mal gedreht.
Die Grafik zeigt die Wahrscheinlichkeiten für die möglichen Ergebnissummen.
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Glücksrad, Summe der Ergebnisse

Ein Glücksrad mit den gleichwahrscheinlichen Ergebnissen 1 und 2 wird 25mal gedreht.
Die Grafik zeigt die Wahrscheinlichkeiten für die möglichen Ergebnissummen.
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